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 محضر اجتماع
  (الطارئ  143مجلس الكلية رقم )

 19/3/2016الموافق  السبتبجلسته المنعقدة يوم 

 ( يوم الطارئ 143عقد مجلس الكلية اجتماعه رقم ) ظهراً  بقاعة اجتماع الثانية عشر وذلك في تمام الساعة  19/3/2016الموافق السبت

  -مجلس الكلية برئاسة:

بناء على ترشيح السيد أ.د/رئيس  -نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث   -السيد ا.د/ ممدوح محمد احمد نعمه الله   

 الجامعة .

 

 : وبحضور كل من 

 أ.د/ حاتم فتحى إدريس -1

 ووكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع و تنمية البيئة -عميد الكلية 

 والمشرف على قسم الزخرفة

 ا.د/غادة محمد الصياد  -2
 وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث 

 أ.د/ مهدية محمد النجار -3
 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب 

  القائم بعمل رئيس مجلس قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم د/ فيصل سيد أحمد -4

 القائم بعمل رئيس قسم الاعلان د/امل محمد سراج  -5

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم التصميم الداخلى والأثاث   د/ ياسر على معبد-6

 المشرف على قسم التصميم الصناعى د/فيروز ابو الفتوح الجمل-8

 –الاستاذ المتفرغ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  أ.د/ حسين محمد حجاج  -9

 جامعة الدلتا  –والمنتدب بكلية الهندسة انتدابا كليا 

عن الاساتذة المساعدين  –الاستاذ المساعد بقسم الملابس الجاهزة  د/نشوى محمد نبيل الشافعى -10

 والقائم بعمل رئيس قسم الملابس الجاهزة

 : وقد اعتذر عن الحضور 

       ا.د/محمد جمال عبد الغفور -1

 

  اقدم استاذ بالكلية –الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو                      

    مدير  –بعمل رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  القائم                     د/جيهان عبد العظيم الجمل      -2

 وحدة الخدمات الالكترونية                         

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم الغزل والنسيج والتريكو     محمدد/ حسام الدين السيد  -3

 المدرس بقسم الزخرفة والقائم بعمل مدير وحدة ضمان الجودة                                                         د/ احمد محمد علوان                                                 -4

 المجلس قد قامت بامانة :- 
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  . د/ مهدية محمد النجار                                       وكيل الكلية لشئون التعليم والطلابأ  

       :وقد قام بأعمال سكرتارية الاجتماع 

 سماح مسعد عوض                                                      سكرتيرة المجلس/ أ      

 سكرتيرة المجلسأ/ندى محمد العتمة                                                            

 

 

 

 

  /رئيس  – نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث   ممدوح محمد احمد نعمه اللهفي بداية الاجتماع رحب السيد  أ.د

 ولأسرة الكلية مزيداً من التوفيق والنجاح. ملسيادته االمجلس ، بالسادة أعضاء مجلس الكلية الموقر متمني

  لدعوته لرئاسة  –عميد الكلية  –اعرب سيادته عن سعادته لوجوده بالكلية وقدم جزيل الشكر للسيد ا.د/ حاتم محمد فتحى ادريس

 مجلس الكلية .

 سيادته لمناقشة جدول الأعمال المعد على النحو التالي: ثم إنتقل 

 شئون أعضاء هيئة تدريس: أولًا 

المذكرة المعروضة من د/القائم بعمل رئيس قسم الاعلان بشأن قرار مجلس القسم بجلسته الطارئة  (1ـــم )الموضــــوع رقـــــ

التقارير الواردة من لجنة فحص اوراق المتقدمين لشغل والخاصة بالنظر فى  13/3/2016بتاريخ 

-9 وظائف اعضاء هيئة تدريس بقسم الاعلان بناء على الاعلان المنشور بالجرائد الرسمية بتاريخ 

  -حيث قرر المجلس ما يلى :10/11/2015

  -" الموافقة على ما جاء بالتقارير على النحو التالى :

 لان ترشيح د/مروة محمد كمال الدين سيد )مرشح اساسى (وظيفة مدرس تكنولوجيا انتاج اع 

   )وفق تقرير لجنة الفحص والاستماع (  

  وفق تقرير لجنة الفحص والاستماع (  وظيفة مدرس تصميم الاعلان والوسائط المتعددة(

  -ترشيح كلا من :

  )مرشح اساسى (  د/فاتن ابراهيم عوض خميس -1

 )مرشح احتياطى ( د/نانسى عبد الله محمد فخرى  -2

  -اولا الموافقة على ما يلى : القـــــــــــــــــــــــــــرار

 مدرس تكنولوجيا انتاج اعلانبوظيفة  كمال الدين سيد تعيين د/مروة محمد  -1

 تعيين بوظيفة تصميم الاعلان الوسائط المتعددة كلا من :  -2

 د/فاتن ابراهيم عوض خميس )مرشح اساسى ( -

 )مرشح احتياطى (عبد الله محمد فخرى  د/نانسى   -

 ثانيا : مخاطبة أ.د/رئيس الجامعة . 

المذكرة المعروضة من د/القائم بعمل رئيس قسم التصميم الصناعى بشأن قرار مجلس القسم بجلسته الطارئة  (2ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

التقارير الواردة من لجنة فحص اوراق المتقدمين لشغل وظائف اعضاء  والخاصة بالنظر فى 8/3/2016بتاريخ 

-9هيئة تدريس بقسم التصميم الصناعى  بناء على الاعلان المنشور بالجرائد الرسمية بتاريخ  

  -حيث قرر المجلس ما يلى :10/11/2015

  -الموافقة على ما جاء بالتقارير على النحو التالى : -أولا :

 صوله على اللقب العلمى للوظيفة جهزة ومعدات : استبعاد المتقدم بسبب عدم حوظيفة استاذ ا 

   ترشيح كلا من : )وفق تقرير لجنة الفحص والاستماع ( وظيفة مدرس اجهزة ومعدات-  
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 د/مجدولين السيد حسانين )مرشح اساسى ( -1

 د/امل ياقوت عبده العزيى )مرشح احتياطى (  -2

ويوصى المجلس بتعيين د/ امل ياقوت عبده العزيى بوظيفة مدرس اجهزة ومعدات نظرا لاعتذار المرشح 

 اكتوبر  6الاساسى بسبب استلامها للعمل بجامعة 

التوصية باعادة الاعلان مرة اخرى عن جميع الوظائف التى تم استبعاد المتقدمين لها او لم يتقدم  -ثانيا:

ومعدات () مدرس تكنولوجيا انتاج ( وفق الشروط الواردة بقانون تنظيم الجامعات  اليها احد ) استاذ اجهزة

 . 1972لسنة  49رقم 

 امل ياقوت عبده العزيى بوظيفة مدرس اجهزة ومعداتالموافقة على تعيين د/  -اولا : القــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

للمتقدم لوظيفة استاذ اجهزة ومعدات إلى اللجنة العلمية للترقى للاساتذة  رفع الانتاج العلمى -ثانيا :

 والاساتذة المساعدين 

اعادة الاعلان عن وظيفة مدرس تكنولوجيا انتاج طبقا للشروط المعلن عنها سابقا بمجلس الكلية  -ثالثا:

 .1972لسنة  49ووفق لقانون  تنظيم الجامعات رقم 

 د/رئيس الجامعة . مخاطبة السيد أ. -رابعا :

المذكرة المعروضة من د/القائم بعمل رئيس قسم الخزف بشأن قرار مجلس القسم بجلسته الطارئة  (3ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

والخاصة بالنظر فى التقارير الواردة من لجنة فحص اوراق المتقدمين لشغل  13/3/2016بتاريخ 

بقسم الخزف بناء على الاعلان المنشور بالجرائد الرسمية وهيئة معاونة وظائف اعضاء هيئة تدريس 

  -حيث قرر المجلس ما يلى :10/11/2015-9بتاريخ  

  -الموافقة على ما جاء بالتقارير على النحو التالى : -أولا :

)وفق تقرير لجنة  وظيفة مدرس تصميم خزف صناعى ترشيح د/محمد سعد شومان )مرشح اساسى(

 الفحص والاستماع (

 التوصية باعادة الاعلان عن جميع الوظائف التى لم يتقدم اليها احد كالتالى : -ثانيا:

 مدرس تاريخ الخزف -1

 مدرس مساعد خزف معمارى -2

 مدرس مساعد تك الخزف -3

  1972لسنة  49وذلك وفق الشروط الواردة بقانون تنظيم الجامعات رقم 

 تصميم خزف صناعى عن طريق النقل  الموافقة على تعيين د/ محمد سعد شومان بوظيفة مدرس -اولا: القـــــــــــــــــــــــــــــــرار

 اعادة الاعلان عن الوظائف التالية : -ثانيا:

 مدرس تاريخ الخزف -1

 مدرس مساعد خزف معمارى -2

 مدرس مساعد تك الخزف -3

 .1972لسنة  49 طبقا للشروط المعلن عنها سابقا بمجلس الكلية ووفق لقانون  تنظيم الجامعات رقم

 مخاطبة السيد أ.د/رئيس الجامعة . -ثالثا :

المذكرة المعروضة من د/القائم بعمل رئيس قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم بشأن قرار  (4ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

التقارير الواردة من لجنة فحص  والخاصة بالنظر فى 13/3/2016مجلس القسم بجلسته الطارئة بتاريخ 

اوراق المتقدمين لشغل وظائف اعضاء هيئة تدريس بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم بناء 

  -حيث قرر المجلس ما يلى :10/11/2015-9على الاعلان المنشور بالجرائد الرسمية بتاريخ  

  -: الموافقة على ما جاء بالتقارير على النحو التالى -أولا :
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 )وفق تقرير لجنة الفحص والاستماع ( وظيفة مدرس تصميم نحت ترشيح د/ هيثم عامر محمود حسين  

التوصية باعادة الاعلان مرة اخرى عن جميع الوظائف التى تم استبعاد المتقدمين لها او التى  -ثانيا:

البارز( و)مدرس تصميم لم يتقدم اليها احد )استاذ تكنولوجيا النحت المجسم( و)استاذ مساعد النحت 

 معمارى( 

 .1972لسنة  49وذلك وفق الشروط الواردة بقانون تنظيم الجامعات رقم 
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 الموافقة على تعيين د/ هيثم عامر محمود حسين بوظيفة مدرس تصميم نحت . -اولا: القـــــــــــــــــــــــــــــــرار

 اعادة الاعلان عن الوظائف التالية : -ثانيا:

 استاذ تكنولوجيا النحت المجسم -1

 استاذ مساعد النحت البارز -2

 مدرس تصميم معمارى -3

 .1972لسنة  49طبقا للشروط المعلن عنها سابقا بمجلس الكلية ووفق لقانون  تنظيم الجامعات رقم 

 مخاطبة السيد أ.د/رئيس الجامعة . -ثالثا :

المذكرة المعروضة من د/القائم بعمل رئيس قسم التصميم الداخلى والاثاث بشأن قرار مجلس القسم  (5ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

والخاصة بالنظر فى التقارير الواردة من لجنة فحص اوراق  19/3/2016بجلسته الطارئة بتاريخ 

ن المتقدمين لشغل وظائف اعضاء هيئة تدريس بقسم التصميم الداخلى والاثاث  بناء على الاعلا

  -حيث قرر المجلس ما يلى :10/11/2015-9المنشور بالجرائد الرسمية بتاريخ  

  -الموافقة على ما جاء بالتقارير على النحو التالى : -أولا :

 )وفق تقرير لجنة الفحص والاستماع (وظيفة مدرس تكنولوجيا اثاث ترشيح د/ احمد اسماعيل عواد 

لسنة  49المنشآت السياحية طبقا لقانون تنظيم الجامعات رقم اعادة الاعلان عن وظيفة مدرس  -ثانيا:

 نظرا لاعتذار د/ محمد حامد ضيف لاستلامه العمل بجهة اخرى . 1972

 الموافقة على تعيين د/ احمد اسماعيل عواد بوظيفة مدرس تكنولوجيا اثاث . -اولا: القـــــــــــــــــــــــــرار

ة مدرس المنشآت السياحية طبقا للشروط المعلن عنها سابقا بمجلس اعادة الاعلان عن وظيف -ثانيا:

 .1972لسنة  49الكلية ووفق لقانون  تنظيم الجامعات رقم 

 مخاطبة السيد أ.د/رئيس الجامعة -ثالثا :

والخاصة بالنظر  8/3/2016( بتاريخ 103المذكرة المعروضة من اللجنة المشكلة بقرار عميد الكلية رقم ) (6ـــم )الموضــــوع رقـــــ

فى التقارير الواردة من لجنة فحص  اوراق المتقدمين لشغل وظائف اعضاء هيئة تدريس وهيئة معاونة  

 بقسم الزجاج  بناء على الاعلان المنشور بالجرائد الرسمية بتاريخ 

  -حيث قررت اللجنة  ما يلى :9-10/11/2015 

  -الموافقة على ما جاء بالتقارير على النحو التالى : -أولا :

  وظيفة مدرس تصميم زجاج معمارى ترشيح د/ عزة عثمان ابراهيم )وفق تقرير الفحص ولجنة

 الاستماع( 

 ترشيح ابراهيم محمد طه الخطيب حيث انه حاصل على  وظيفة مدرس مساعد زجاج صناعى

 تقدير عام جيد وتقدير امتياز فى مادة التخصص .

  وظيفة مدرس مساعد زجاج فنى ترشيح سارة احمد ذكى حسين حيث انها حاصلة على تقدير عام

 جيد جدا وتقدير جيد فى مادة التخصص

وظائف التى لم يتقدم اليها احد )استاذ تصميم التوصية باعادة الاعلان مرة اخرى عن جميع ال -ثانيا:

 1972لسنة  49زجاج معمارى( و )مدرس ترميم وتكنولوجيا الزجاج( طبقا لقانون تنظيم الجامعات رقم 
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 الموافقة على تعيين كلا من : -اولا: القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 بوظيفة مدرس تصميم زجاج معمارى -د/ عزة عثمان ابراهيم -1

 بوظيفة مدرس مساعد زجاج صناعى –السيد/ ابراهيم محمد طه الخطيب  -2

 بوظيفة مدرس مساعد زجاج فنى –السيدة/ سارة احمد ذكى حسين  -3

 اعادة الاعلان عن الوظائف التالية : -ثانيا:

 استاذ تصميم زجاج معمارى  -1

 مدرس ترميم وتكنولوجيا الزجاج  -2

 .1972لسنة  49طبقا للشروط المعلن عنها سابقا بمجلس الكلية ووفق لقانون  تنظيم الجامعات رقم 

 مخاطبة السيد أ.د/رئيس الجامعة . -ثالثا :

عميد الكلية بالخروج لمناقشة الموضوع التالى نظرا  –وهنا استأذن السيد ا.د/ حاتم محمد فتحى ادريس 

 .وجود صلة قرابة بينه وبين احد المتقدمينل

المذكرة المعروضة من د/القائم بعمل رئيس قسم الملابس الجاهزة  بشأن قرار مجلس القسم بجلسته الطارئة  (7ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

الذى كان برئاسة أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بناء على قرار  12/3/2016بتاريخ 

والخاصة بالنظر فى التقارير الواردة من لجنة فحص اوراق   8/3/2016( بتاريخ 104أ.د/عميد الكلية رقم ) 

والاثاث  بناء على الاعلان المنشور  المتقدمين لشغل وظائف اعضاء هيئة تدريس بقسم التصميم الداخلى

  -حيث قرر المجلس ما يلى :10/11/2015-9بالجرائد الرسمية بتاريخ  

بوظيفة مدرس  الموافقة على ما جاء بالتقرير بترشيح د/ طارق محمد عبد الفتاح زغلول -أولا :

 )وفق تقرير لجنة الفحص والاستماع (تكنولوجيا الملابس 

ى ما جاء بالتقرير بترشيح أ.م.د/ نجلاء محمد عبد الخالق طعيمه بوظيفة استاذ ثانيا :  الموافقة عل

 مساعد تصميم الملابس .

 الموافقة على تعيين كلا من : -اولا: القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 د/ طارق محمد عبد الفتاح زغلول بوظيفة مدرس تكنولوجيا الملابس . -1

 نجلاء محمد عبد الخالق طعيمه بوظيفة استاذ مساعد تصميم الملابس .أ.م.د/ -2

 مخاطبة السيد أ.د/رئيس الجامعة . -:ثانيا 

دخوله الى المجلس وتم مناقشة الموضوع  عميد الكلية  –ا.د/ حاتم محمد فتحى ادريس وهنا استأنف السيد 

 التالى :

المعروضة من د/ القائم بعمل رئيس قسم الغزل والنسيج والتريكو بشأن موافقة مجلس المذكرة  (8ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

على اعادة الاعلان عن وظيفة مدرس فحص ومراقبة جودة ووظيفة  8/3/2016القسم بتاريخ 

مدرس الات النسيج دون التقيد بشرط السن نظرا لندرة الحاصلين على الدكتوراه في التخصص 

 الماسة لهاالمطلوب وحاجة القسم 

 الموافقة على اعادة الاعلان عن الوظائف التالية  -اولا: القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 مدرس فحص ومراقبة جودة -1

 مدرس الات النسيج  -2

 .1972لسنة  49طبقا للشروط المعلن عنها سابقا بمجلس الكلية ووفق لقانون  تنظيم الجامعات رقم 

 السيد أ.د/رئيس الجامعة . مخاطبة -ثانيا :
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 19/3/2016  الموافق  السبت يوم  المنعقد(  الطارئ 143)مجلس الكلية بجلسته رقم  محضر اجتماع 

 

نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  –.د/ ممدوح محمد احمد نعمة الله ا السيد وهنا استأذن 

 عميد الكلية وتم مناقشة ما يلى : –بالانصراف وترأس المجلس السيد ا.د/ حاتم محمد فتحى ادريس والبحوث 

القائم بعمل رئيس قسم النحت والتشكيل المعمارى  –المذكرة المعروضة من د/ فيصل سيد احمد  (9ــم )الموضــــــوع رقــــ

 27/4/2016والترميم بشأن الموافقة على سفر سيادته الى مدينة ملجا بدولة اسبانيا فى الفترة من 

للمشاركة فى معرض )فن خورا الدولى( وذلك على نفقته الخاصة دون تحمل  3/5/2016حتى 

 معة اى اعباء مالية . الجا

 مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

بشأن موافقة مجلس القسم  المذكرة المعروضة من د/ القائم بعمل رئيس قسم التصميم الصناعى (10ــم )الموضــــــوع رقــــ

المعيد بالقسم لمدة عام  –على المد الادارى للدارس/ احمد محمد ناصر عيسى  8/3/2016بتاريخ 

حيث تم مناقشة الدارس بتاريخ  22/2/2015ونصف او المنح او ايهما اقرب وذلك من تاريخ 

)المسجل بها الدارس(  جامعة حلوان –مع الاحاطة بان لوائح كلية الفنون التطبيقية  17/2/2016

 تشترط مرور عام كامل بعد التخرج للتسجيل فى مرحلة الدراسات العليا .

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

  ... ظهرا الثانية هذا وقد انتهى الاجتماع في تمام      

 أمين المجلس                    

 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب        

 

   مهدية محمد النجارأ.د/      

 

 

 نائب رئيس الجامعة

 الدراسات العليا والبحوثلشئون 

 رئيس المجلس

 

 

 .د/ ممدوح محمد احمد نعمة اللها

 


